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MS Teams nutzen 

 
1. An dem Bildschirm ist ein PC angebracht. Dieser PC hat einen eigenen User „Konferenz304“.  
2. Erstellen Sie wie gewohnt eine Teams-Besprechung über Ihren Outlook-Kalender. Laden Sie 

alle Teilnehmer*innen ein, die teilnehmen sollen und laden auch den Konferenzraum 304 
(Outlookname: Konferenz304) als Teilnehmer ein 

3. Das Display mit der Fernbedienung einschalten 
4. Starten Sie den Rechner. Die Anmeldung erfolgt automatisch und navigieren dann auf MS 

Teams (falls nicht automatisch offen) 

5. Über den Kalender können Sie an der Besprechung teilnehmen  
 

Notebook auf Display zeigen  

 
1. Sie können Ihr Notebook auch direkt mit dem Display verbinden und über Ihr Notebook 

eine MS-Teams-Besprechung abhalten. Empfiehlt sich nur, wenn Sie Ihr Notebook nicht am 
Platz brauchen.  

2. Bitte schließen Sie Ihr Notebook mit dem bereitliegendem Kabel an de m Display an. Ihr Bild 

wird dann automatisch übertragen 
 

Drahtloses Präsentieren mit dem Notebook 

 
1. Hierfür nutzen Sie bitten den Clickshare-Dongel, welcher im Schrank liegt.  

2. Stecken Sie den Dongel in das entsprechenden USB-Port und warten Sie, bis der Dongel 
nicht mehr blinkt.  

3. Mit Klick auf den Dongel wird das Bild von Ihrem PC auf das Display übertragen 
 

Smartphone/iPad mit Clickshare verbinden 

1. Display einschalten und den Eingang HDMI 2 mit der Fernbedienung auswählen (Taste 
„Input“ klicken) 

2. „Clickshare-App“ auf das entsprechende Gerät laden und installieren (App-Store). 

3. Drahtlos Netzwerk „Clickshare-1873206259“ auswählen 
4. Passwort „clickshare“ eingeben 
5. Smartphone-Inhalte können jetzt per Knopfdruck in der App gezeigt werden 

  

Raum: 304 

Kurzanleitung  
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Konferenzaudio nutzen 

 
1. Auf dem Besprechungstisch finden Sie zwei Lautsprecher. Diese sind mit dem Display 

verbunden. Erkennbar ist dies an dem orangefarbenen Licht. Falls keine Verbindung 
bestehen sollte, klicken Sie bitte auf die beiden ineinander verschlungenen Ringe.  

 

Konferenzaudio ohne Display nutzen 

 
1. Auf dem Besprechungstisch finden Sie zwei Lautsprecher. Diese sind mit dem Display 

verbunden.  

2. Falls Sie die Lautsprecher unabhängig von dem Display an Ihrem eigenen PC nutzen 
möchten, ziehen Sie bitte das USB-Kabel aus der Steckdose auf dem Tisch und stecken 
dieses in Ihr Notebook. Die Verbindung besteht nach ein paar Sekunden automatisch  

3. Für die Nutzung mit Ihrem iPad/iPhone koppeln Sie Ihr Gerät mit dem Lautsprecher via 
Bluetooth. Hierzu finden Sie auf dem Lautsprecher ein Bluetooth-Symbol. Klicken Sie dieses 
an. Sobald es blau blinkt, können Sie über Ihr Gerät die Verbindung einrichten.  

 


